MISE EN SITUATION

Vous travaitiez chez un carrossier constructeur specialisé dans 'équipement ef Ia
transformation de véhicules de série . Dans le cadre de votre activité | vous avez i réaliser un
prototype (un porte skis ) pour un véhicule 474 e responsable de Iatelier vous confie ce
travail.

PORTE skrIs

BE P CARROSSERIE

DOMINANTE CONCTRUCTION

PARTIE A ET B

DOCUMENTS ELEVES
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TRAVAIL DEMANDE

ON DONNE

- Sujet

- Un document de mise en situation

- Le plande la piéce a réaliser

- Une fiche de calcul de développement
- Le baréme de correction

ON DEMANDE :

PARTIE A

- De calculer le développement de la piece repére N° |
- De tracer sur les téles pré découpées les pieces reperes N°2 N°3 N°4 N°5 N°6

PARTIE B

De réaliser I’ensemble du porte skis

- ON EXIGE

- Des calculs de développement justes
- Un tragage du développé exact
- Lapiéce terminée dans le temps et les intervalles de tolérances imposés

NOTA :
- Partie A 1 heure 30 indicatif
- Partie B 4 heures 30 indicatif

maximum 6 heures

BE P CARROSSERIE

DOMINANTE CONSTRUCTION

PARTIE A CALCULS DE DEVELOPPEMENT

PARTIE B BAREME DE CORRECTION
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